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            数学阶段检测二
一、选择题（本大题共12小题，共36.0分）
[image: image10.jpg]


四边形ABCD中，对角线AC，BD相交于点O，下列条件不能判定这个四边形是平行四边形的是（）
A. AB∥DC，AD ∥BC  
B. AB=DC，AD = BC
C. AO=CO ，BO= DO 
D. AB∥DC ，AD=BC
如图，菱形ABCD的对角线AC，BD的长分别为6cm，8cm，则这个菱形的周长为( )．
A. 5cm     B. 10cm    C. 14cm     D. 20cm
[image: image11.png]


如图，在▱ABCD中，AB=3，AD=5，∠BCD的平分线交BA的延长线于点E，则AE的长为（　　）
A. 3
B. 2.5
C. 2
D. 1.5
[image: image12.png]


如图，在周长为12的菱形ABCD中，AE=1，AF=2，若P为对角线BD上一动点，则EP+FP的最小值为（     ）.
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A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
如图，在▱ABCD中，对角线AC，BD相交于点O，添加下列条件不能判定▱ABCD是菱形的只有（　　）
A. AC⊥BD    B. AB=BC    C. AC=BD      D. ∠1=∠2
[image: image14.png]


矩形具有而菱形不具有的性质是（　　）
A. 两组对边分别平行
B. 对角线相等
C. 对角线互相平分
D. 两组对角分别相等
如图，已知点E、F、G、H分别是菱形ABCD各边的中点，则四边形EFGH是（　　）
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A. 正方形
  B. 矩形  
C. 菱形     D. 平行四边形
如图，▱ABCD的对角线AC、BD相交于点O，且AC+BD=16，CD=6，则△ABO的周长是（　　）
A.10                 B. 14    

   C. 20
    D. 22
[image: image16.png]


如图，▱ABCD的对角线AC与BD相交于点O，AB⊥AC，若AB=4，AC=6，则BD的长是（　　）
A.8
B. 9


C. 10
D. 11
如图，平行四边形ABCD的对角线交于点O，且AB=5，△OCD的周长为23，则平行四边形ABCD的两条对角线的和是（　　）
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菱形OACB在平面直角坐标系中的位置如图所示，点C的坐标是（6，0），点A的纵坐标是1，则点B的坐标是（　　）[image: image19.png]



A. （3，1）
      B. （3，-1）


C. （1，-3）
D. （1，3）
如图，O是矩形ABCD对角线AC的中点，M是AD的中点，若BC=8，OB=5，则OM的长为 (     ) 
A. 1         B. 2        C. 3        D. 4
二、填空题（本大题共7小题，共28.0分）
平行四边形ABCD中，AE⊥BC于E，AF⊥CD于F，∠B=50°时，∠EAF的度数是______．
如图所示，矩形ABCD两条对角线夹角为60°，AB=2，则对角线AC长为______ ．
[image: image20.jpg]


已知：在[image: image28.png]


ABCD中，对角线AC、BD相交于点O，过点O的直线EF分别交AD于E、BC于F，S△AOE=3，S△BOF=5，则[image: image2.png]


​ABCD的面积是______ ．
[image: image21.png]
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    13题图                        14题图                  15题图
如图，在菱形ABCD中，AC与BD相交于点O，点P是AB的中点，[image: image3.png]PO=3



，则菱形ABCD的周长是______ ．
如图，在矩形ABCD中，AB=3，对角线AC，BD相交于点O，AE垂直平分OB于点E，则AD的长为______ ．
[image: image23.png]


如图，在△ABC中，∠ACB=90°，点D，E，F分别是AB，BC，CA的中点，若CD=2，[image: image24.png]


则线段EF的长是______．
[image: image25.png]



       16题图                     17题图                   18题图
在菱形ABCD中，两条对角线AC与BD的和是14．菱形的边AB=5，则菱形ABCD的面积是______．
三、解答题（本大题共3小题，共36.0分）
[image: image26.png]


如图，在▱ABCD中，AE⊥BD，CF⊥BD，垂足分别为E、F．求证：四边形AECF是平行四边形．




[image: image27.png]


如图，矩形ABCD的对角线AC，BD相交于点O，点E，F在BD上，BE=DF．
（1）求证：AE=CF；
（2）若AB=6，∠COD=60°，求矩形ABCD的面积．







已知，如图，菱形ABCD，[image: image4.png]DE 1 AB



于E，且E为AB的中点，已知[image: image5.png]BD =4



．
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的度数；
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的长；
[image: image9.png]3)



菱形ABCD的面积．
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